Szkoła Podstawowa w Borowej i Szkoła Mistrzostwa Sportowego w Rzeszowie 
zajęły 2. miejsce w XXV edycji Pucharu Tymbarku!

Po kilku miesiącach rozgrywek poznaliśmy najlepsze drużyny XXV edycji Pucharu Tymbarku. Przed meczem reprezentacji Polski z Mołdawią na Superauto.pl Stadionie Śląskim zwycięski puchar unieśli uczniowie ze szkół podstawowych w Opocznie, Wrocławiu, Przeźmierowie oraz Częstochowie! Drużyny z województwa podkarpackiego zajęły 2., 6. i 7. miejsca w Pucharze Tymbarku. Zapisy do kolejnej edycji Pucharu Tymbarku ruszą jesienią.

Puchar Tymbarku – turniej dużych marzeń

Od 4 czerwca 64 drużyny rywalizowały w Parku Śląskim o spełnienie marzeń i grę na murawie Stadionu Śląskiego. Przed meczem Polska-Mołdawia 16 najlepszych zespołów wybiegło na płytę boiska, aby zawalczyć o miejsca 1-4 XXV edycji Pucharu Tymbarku. Mecze o złote medale były transmitowane na żywo w TVP Sport z komentarzem Jacka Laskowskiego. Jak co roku, finał Pucharu Tymbarku wzbudził duże zainteresowanie w piłkarskim świecie. – Puchar Tymbarku to przede wszystkim obietnica świetnej zabawy, uczestnictwa w wyjątkowym wydarzeniu, a także realna możliwość na spełnienie dziecięcych marzeń o spotkaniu z reprezentantami kraju i grze na wielkich obiektach, jak PGE Narodowy czy Superauto.pl Stadion Śląski. Jestem pod ogromnym wrażeniem, jak wiele młodych zawodniczek i jak wielu zawodników przystępuje do rywalizacji o zwycięstwo. Myślę, że kluczem jest autentyczność i niebywała historia tych rozgrywek. W tym roku odbywa się już XXV edycja - cieszę się, że takie inicjatywy, które promują aktywność wśród najmłodszych adeptów futbolu, są nieprzerwanie podejmowane, to budzi duży podziw.  Życzę każdemu, aby mógł przeżyć choć raz tę magiczną atmosferę ogólnopolskiego finału, a później trafić do reprezentacji Polski. Tę drogę pokonało już wiele zawodniczek i wielu zawodników, takich jak chociażby Ewa Pajor, Emilia Szymczak, Piotr Zieliński czy Jakub Moder. Czekamy na kolejnych! Drzwi do drużyny narodowej są cały czas otwarte – mówi selekcjoner reprezentacji Polski mężczyzn, Michał Probierz. Dla zwycięzców Pucharu Tymbarku to jeszcze nie koniec wrażeń. Choć już możliwość zagrania na Stadionie Śląskim była dla finalistów wielkim przeżyciem, to wciąż czeka ich wyjątkowa nagroda główna. We wrześniu czeka ich spotkanie ze swoimi idolami z reprezentacji Polski oraz obecność na meczu reprezentacji z Finlandią. 
 
Podkarpackie podczas Pucharu Tymbarku!

Bardzo dobrze podczas Finału Ogólnopolskiego XXV edycji Pucharu Tymbarku pokazało się województwo podkarpackie. Dwie z czterech drużyn zagrały w Wielkim Finale – chłopcy w kat. U-12 ulegli drużynie ze Szkoły Podstawowej nr 7 w Częstochowie 3:5, a dziewczynki z Borowej w kat. U-12 przegrały z zespołem ze Szkoły Podstawowej w Przeźmierowie w stosunku 0:4. Pozostałe drużyny z województwa podkarpackiego uplasowały się na 6. – Szkoła Mistrzostwa Sportowego w Dębicy oraz 7. miejscu – Szkoła Podstawowa w Oleszycach (U-10 dziewczęta).
Finały wielu bramek – Przeźmierowo i Częstochowa tryumfują 
 
O tym, że droga do finału nie zawsze prowadzi przez serią zwycięstw, wie drużyna ze Szkoły Podstawowej w Przeźmierowie. Zespół trenerki Angeliki Okupnik zakończył fazę grupową w kategorii U-12 dziewcząt na drugiej pozycji, mierząc się z ćwierćfinale z niepokonaną do tej pory w XXV edycji Pucharu Tymbarku drużyną ze Szkoły Podstawowej nr 17 w Chorzowie, która na etapie powiatowym i wojewódzkim nie straciła żadnej bramki. Spotkanie było zacięte, a o rozstrzygnięciu zadecydowała seria rzutów karnych. Następnie w swojej drodze do finału uczennice z Przeźmierowa pokonały zespół ze Szkoły Podstawowej w Choroszczy. W Wielkim Finale Wielkopolanki pokazały swoją przewagę, wygrywając 4:0 z drużyną z Podkarpacia – Aktywne Juniorki Borowa. Hat-trika w finale strzeliła Ewa Oliinyk, MVP turnieju. Doceniona została również rola Angeliki Okupniak, której przyznano tytuł najlepszej trenerki XXV edycji Pucharu Tymbarku. – Wiedzieliśmy, że rywal w finale będzie bardzo wymagający – na tym poziomie nie ma słabych drużyn. Dziewczyny były jednak świetnie przygotowane mentalnie. Zagrały rewelacyjnie, zostawiły na boisku całą energię i doskonale wiedziały, co mają robić. Kibicowała im cała szkoła – aż 400 uczniów oglądało Wielki Finał w auli szkolnej – mówi trenerka drużyny ze Szkoły Podstawowej w Przeźmierowie, Angelika Okupniak. – Przy wyniku 4:0 pojawiły się już łzy szczęścia – dziewczyny wiedziały, że za chwilę wzniosą największy puchar. Już drugi raz graliśmy w finale Pucharu Tymbarku, ale te emocje... stres, napięcie – to wszystko im towarzyszyło. Jestem przekonana, że zawodniczki dysponują umiejętnościami i determinacją, by w przyszłości osiągnąć najwyższy poziom rywalizacji. I tego życzę im w przyszłości – dodaje.
 
W dużą liczbą bramek obfitował także finał w kategorii U-12 chłopców, gdzie łącznie padło aż 8 goli. Spotkanie rozpoczęło się dominacją drużyny z Częstochowy, jednak w drugiej części meczu zespół z Rzeszowa zaczął odrabiać straty. Ostatecznie mecz zakończył się wynikiem 5:3. Królem strzelców został zawodnik ze Szkoły Podstawowej nr 7 w Częstochowie – Krystian Majoch. – Dwudziesta piąta edycja Pucharu Tymbarku – jak wszystkie poprzednie – była absolutnie wyjątkowa. Zawodniczki i zawodnicy zostawili na boisku całe serce, kibice stworzyli niesamowitą atmosferę – to była prawdziwa piłkarska uczta i piękny jubileusz naszego turnieju. Stadion Śląski czarował jak zawsze. Wszyscy czuliśmy, że jesteśmy częścią czegoś ważnego – mówił Dariusz Ślęzak, „DJ Ucho”, prowadzący Puchar Tymbarku.
 
Do trzech razy sztuka – Opoczno sięga po puchar!
 
Szczególną skutecznością od początku rozgrywek w kategorii U-10 dziewcząt wyróżniała się drużyna ze Szkoły Podstawowej z OMS w Opocznie, która tylko w fazie grupowej strzeliła aż 13 bramek. Dużym wyzwaniem dla zespołu Karoliny Zasady okazała się być w półfinale drużyna ze Szkoły Podstawowej w Choroszczy. Jednak z wyniku 2:0 uczennice z Opoczna odrobiły straty i wygrały 3:2. W Wielkim Finale Alicja Lewandowska szybko wyprowadziła zespół na prowadzenie, pokonując uczennice ze Szkoły Podstawowej w Somiance. – Dziewczynki były trochę zestresowane na początku, ale z każdą minutą się rozkręcały. Grały z pasją i robiły to, co najbardziej kochają. To już nasz trzeci udział w Finale Ogólnopolskim Pucharu Tymbarku. Turniej ten uczy szacunku do rywala, pewności siebie – nie tylko w sporcie, ale również w życiu – mówi Karolina Zasada, trenerka drużyny z Publicznej Szkoły Podstawowej z OMS w Opocznie. – Sama od dziecka gram w piłkę, zaczynałam z chłopakami pod blokiem, a później grałam w kobiecych drużynach. Spotkałam na swojej drodze dobrych trenerów i to oni byli moją inspiracją do tego, żeby teraz pracować z dziewczynkami i rozwijać w nich pasję do piłki – dodaje. Najlepszą bramkarką turnieju w kategorii U-10 dziewcząt została Maja Białek ze Szkoły Podstawowej z OMS w Opocznie.
 
Dużą skutecznością wyróżniła się również drużyna z SMS Wrocław, która w Finale Ogólnopolskim trafiła aż 23 razy do bramek rywali. Liderem zespołu z Dolnego Śląska był Miłosz Pawelec, nagrodzony statuetką MVP turnieju. – Jesteśmy bardzo szczęśliwi – zdobycie tego Pucharu było naszym celem i wierzyliśmy w niego od samego początku. To był prawdziwy zespół i bardzo dobrze ogląda się ich grę – co nas, trenerów, bardzo cieszy. Widać w tej drużynie duży potencjał, ale też olbrzymią chęć walki i pasję do piłki nożnej. Każdy z zawodników dał z siebie maksimum i cały zespół zasłużył na tę wygraną i na wyróżnienie – mówi Michał Wojciechowski, trener drużyny ze Szkoły Mistrzostwa Sportowego we Wrocławiu.
 
25 lat Pucharu Tymbarku
 
Wielki Finał na Stadionie Śląskim był również okazją do świętowania 25 lat Pucharu Tymbarku. Z tej okazji piłkarze reprezentacji na przedmeczową rozgrzewkę wybiegli w dedykowanych koszulkach z napisem „Puchar Tymbarku. Droga do reprezentacji”, a w przerwie meczu Polska-Mołdawia CEO Grupy Maspex odebrał pamiątkową koszulkę z rąk Prezesa oraz Sekretarza Generalnego PZPN. – 25 lat Pucharu Tymbarku w Polsce pokazuje jak ogromny sukces osiągnął ten projekt, który od kilku lat rozwijamy z powodzeniem także w Rumunii. Stworzyliśmy z Polskim Związkiem Piłki Nożnej wydarzenie, które nie tylko sportowo kształtuje dzieci i młodzież, ale jest również przykładem dobrej i dojrzałej współpracy na linii sponsor – federacja. W temacie aktywacji sportowej dzieci i młodzieży mamy wciąż jeszcze duże rezerwy i to jest zadanie dla Ministerstwa Sportu i Turystyki, Ministerstwa Edukacji Narodowej, sponsorów takich jak Tymbark i związków sportowych jak PZPN, ale również mediów by ten temat popularyzować. Takie będą polskie reprezentacje, jakie jej młodzieży trenowanie. Pierwszymi animatorami sportu wśród dzieci są nauczyciele WF-u, a w każdej szkole gra się w piłkę nożną, dlatego już dziś zapraszamy wszystkie szkoły do kolejnej 26. edycji Pucharu Tymbark, która ruszy jesienią – powiedział Krzysztof Pawiński, CEO Grupy Maspex, do której należy marka Tymbark.
 
Sponsorem generalnym rozgrywek jest marka Tymbark. XXV edycja Pucharu Tymbarku jest współfinansowana przez Ministerstwo Sportu i Turystyki. Wydarzenie odbywa się pod Patronatem Honorowym Prezydenta RP Andrzeja Dudy, natomiast w Komitecie Honorowym znajdują się Minister Sportu i Turystyki oraz Minister Edukacji.
 
WYNIKI WIELKIEGO FINAŁU XXIV EDYCJI PUCHARU TYMBARKU
 
U-10 DZIEWCZYNKI 
PSP OMS W OPOCZNIE – 2:1 – SP SOMIANKA
 
U-10 CHŁOPCY 
SMS WROCŁAW – 5:0 – SSP 3 ELBLĄG
 
U-12 DZIEWCZYNKI 
SP PRZEŹMIEROWO – 4:0 – AKTYWNE JUNIORKI BOROWA
 
U-12 CHŁOPCY
SP 7 CZĘSTOCHOWA – 5:3 – SMS STAL RZESZÓW
 
SPRAWDŹ WSZYSTKIE WYNIKI FINAŁU OGÓLNOPOLSKIEGO TUTAJ!
 
KLASYFIKACJA KOŃCOWA 
 
NAGRODY INDYWIDUALNE
 
GALERIA ZDJĘĆ


