DODATKOWY REGULAMIN
DLA OSÓB KORZYSTAJĄCYCH Z ZAJĘĆ SPORTOWYCH 
NA LODOWISKU MOSiR W JAROSLAWIU
w związku z pandemią COVID-19 obowiązujący od 11.12.2020 r.

Zobowiązuje się do bezwzględnego przestrzegania regulaminu!
Osoby korzystające z lodowiska Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji zobowiązane są zachować szczególne zasady bezpieczeństwa, zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami, w tym z zaleceniami Głównego Inspektora Sanitarnego oraz stosować się do obowiązujących zasad w obiekcie. Korzystanie z lodowiska odbywa się w formie zajęć sportowych w obecności instruktora.
· Obowiązuje limit - 50 osób przebywających jednorazowo.
· Obowiązek zakrywania ust i nosa – osoby korzystające z lodowiska zobowiązane będą do noszenia maseczek zakrywających usta i nos przed wejściem do obiektu, w kolejce do kasy, w szatni oraz podczas przemieszczania się w obiekcie.
· Obowiązkowa dezynfekcja rąk – każda osoba na terenie obiektu zobowiązana jest do dezynfekcji rąk. Stacje do dezynfekcji rąk będą umieszczone przy wejściu, w szatni oraz przy toaletach.
· Obowiązek zasłanianie ust i nosa podczas jazdy.
· Obowiązek zachowanie dystansu społecznego min. 1,5 m.
· Zalecana forma płatności – bezgotówkowa.
· Bieżąca dezynfekcja pomieszczeń, m.in.  szatnia, toalety oraz okolice kas biletowych i wypożyczalni.
· Sprzęt sportowy wypożyczany przez MOSiR oraz wykorzystywany na zajęciach zorganizowanych jest dezynfekowany po każdym użyciu. 
· Na teren obiektu nie będą wpuszczane i obsługiwane osoby, które nie będą miały zasłoniętych ust i nosa (maseczka lub przyłbica ochronna).
· Osoby korzystające z obiektu, które w sposób rażący naruszą zasady bezpieczeństwa, będą podlegały upomnieniu przez personel,            a w ostateczności mogą zostać poproszone o opuszczenie obiektu ze skutkiem natychmiastowym.
· Lodowisko czynne jest od 1000 do 2100 zgodnie z seansami jak w dni wolne od pracy i święta (1000-1130, 1215-1345, 1500-1630, 1715-1845, 1930-2100)
